Zakladna Skola Hranovnica, Sladkovi¢ova 501/15
PRACOVNY LIST

prikladov 7 matematiky na vypocitanie pocas preruSeného vyucovania pre Ziakov 6. rocnika
Termin na vypocitanie prikladov : 06.04.2020 — 17.04.2020

Vypocitajte podpisanim pod seba : (pozor na spravne podpisanie desatinnych ¢isel podl'a radu cislic)

a) 19,407 + 8,09 + 2,103 = b) 53,404 + 1,43 + 0,095 = c) 0,084 + 0,16 + 0,707 =

d) 0,129 + 4,047 + 1,09 = e) 35,08 + 14,189 + 0,8 = f) 3,107 + 24,6 + 0,929 =

g) 9,4 5,28 = h) 7,05 3,5 = i) 2,023 - 1,18 = j) 7,603 — 1,57 =
k) 12,09 — 3,75 = ) 21,516 — 6,37 = m) 4,38 — 0,6 = n) 26 — 8,44 =

0) 10,644 — 5,77 = p) 1,97 - 0,34 = r) 3,109 — 0,98 = 5) 12,04 — 4,806 =

Vypocitajte podpisanim pod seba :

a) 4,56 . 8 = b) 3,67 .28 = c) 25,36 . 34 = d) 0,125 . 85 = e) 1,24 .34 =
f)0,35.76 = g) 4,25 . 52= h) 6,354 . 77 = i) 36,5 .56 = j) 3,215 .58 =
K) 7,56 . 73 = 1) 6,354 . 49 = m) 0,05 .94 = n) 0,006 . 94 = 0) 8,569 . 86 =

p) 4,51 .55 = 1) 98,54 .37 = 5) 63,25 . 88 = t) 2,546 . 44 = u) 2,36 . 25 =



Zakladna skola Hranovnica, Sladkovic¢ova 501/15
PRACOVNY LIST

prikladov 7 matematiky na vypocitanie pocas prerusSeného vyucovania pre Ziakov 6. rocnika

Termin na vypocitanie prikladov : 20.04.2020 — 01.05.2020

Vypocitajte podpisanim pod seba : (pri prikladoch na delenie je potrebné vynasobit’ desatinné Cislo tak, aby
delitel'om nebolo desatinné ¢islo — napr. 8,19 : 0,08 na 819 : 8)

a)5,36.5,7 = b) 3,25.5,8 = C)7,56.7,3 = d)63,5.8,8= €) 0,66 .8,8 =
f)8,7.98= g)6,9.0,88 = h)7,5.9,99 = )7,5.8,27 = j)9,04.3,7 =
k) 0,74 . 8,5= ) 29,03 .6,9 = m) 63,5. 8,8 = n)21,5.3,9 = 0) 86,56 . 5,45 =
p)1,25.8,2 = 12,36.25= 5)3,8.98= t)34,3.7,46 = u) 2,04.9,8 =

Vypocitajte a urobte skusku spravnosti :

a)15,4:2= b) 3,24 :3= c) 13,36 : 4 =
d)26,6:7= €)1,35:9 = f) 4,208 : 4 =
g)31,8:6= h)28,5:5 = i) 86,142 : 7 =
j)444 12 = K) 101,64 : 28 = 1) 127,25 : 25 =
m) 81,246 : 66 = n) 184,28 : 34 = 0)84,7:11=

p) 8,19 : 0,08 = q) 41,3 : 0,005 = r)987,3:1,2 =



Zakladna Skola Hranovnica, Sladkovi¢ova 501/15
PRACOVNY LIST

prikladov 7 matematiky na vypocitanie pocas preruSeného vyucovania pre Ziakov 6. rocnika
Termin na vypocitanie prikladov : 04.05.2020 — 15.05.2020

Vypocitajte podPa poradia poctovych operacii : 1. zatvorky, 2. ndsobenie a delenie, 3. s¢itovanie a od¢itovanie
4. ak st pocCtové operacie rovnocenné postupujeme zl'ava doprava

12.5+8 =
82+9.8=
120-2 .11 =
10+2.9+8=
45-5.3+7=
35-5.5+6=
56-6.6+4.5=
64-8.4+5.4=

(395.52-603).25-960: 24 =
967.8-8065:5+2789=
208.9-198.6=
885+690:15=
(4873-2194):3=
8.9.3-40:2.3+5.6:3=

Urobte zapis, vypocitajte slovné ulohy a napiSte odpoved’ :

1. Korlko kilometrov presiel chodec, ak urobil 3600 krokov? Dizka kroku je asi 0,8 m.

2. Kolko krokov potrebuje dieta s dizkou kroku 0,6 m, aby preslo taku ista vzdialenost’ ako v priklade &. 1 ?



Zakladna Skola Hranovnica, Sladkovi¢ova 501/15
PRACOVNY LIST

prikladov 7 matematiky na vypocitanie pocas preruSeného vyucovania pre Ziakov 6. rocnika

Termin na vypocitanie prikladov : 18.05.2020 — 29.05.2020

Urobte zapis, vypocitajte slovné ilohy a napiSte odpoved’ :

yeqe *

2. Za Sest jogurtov po 1,20 eura zaplatime tol'’ko ako za Styri jogurtové mlieka. O kol'ko je jogurtové mlieko
drahsie ako jogurt?

3. Vedci zistili, ze vyfajcenie jednej cigarety moZze skratit’ Zivot ¢loveka az o 12 minut. O kol'ko hodin si skrati
zivot za tyzden ¢lovek, ktory vyfaj¢i denne 7 cigariet? Kol'ko dni je to priblizne za rok?

4. Otec kupil 6 flia§ mineralky po 0,85 eur a 10 vajec. Jedno vajce stalo 0,33 eura. Kol'ko eur zaplatil?

Zaokruhlite desatinné Cisla : ( pozor zaokruhlit’ na desatiny a desiatky nie je to isté)

na desatiny na stotiny na tisiciny na jednotky na desiatky
12,45 = 10,052 = 0,2445 = 154 = 125=
1,847 = 0,054 = 9,5584 = 6,65 = 62,25 =
0,55 = 12,455 = 3,6624 = 10,01 = 9,958 =
9,56 = 4,456 = 1,0551 = 4,457 = 46,65 =
0,08 = 8,852 = 0,5899 = 87,78 = 10,01 =
7,754 = 6,659 = 2,4115 = 84,45 = 4,457 =
251= 23,355 = 5,4487 = 57,48 = 87,78 =
0,065 = 10,099 = 9,8854 = 1,225 = 84,45 =
4,99 = 11,158 = 9,5998 = 1,15 = 57,48 =
9,51 = 7,785 = 44877 = 147 = 51,55 =
8,87 = 2,065 = 3,5266 = 4,45 = 12,24 =
8,21 = 3,352 = 2,0225 = 7,78 = 9,98 =

6,52 = 1,165 = 1,1554 = 1,15 = 32,66 =






